



**ГАГААЮК  
Любов Михайлівна**

ДИРЕКТОР  
ВІСНИК-МЕТОДИСТ

НАГОРОДЖЕНА  
ПОВЕРЛИВОЮ ПРАЦЮЮ  
МИНИСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ,  
АНТИКОМ ЗАПОРІЖСЬКОГО РАДУ І ВИБРАНА  
ЗА РЕЗУЛЬТАТИ «ОДНА РІЧКА»  
2002, 2011 РОКИ У НОМІНАЦІЇ  
«КЕРУВАННЯ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ».  
ЛАУРЕАТ  
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ  
ДИРЕКТОРІВ ЗШ СТАНТИВ,  
РАЙОННОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ТЕКИ  
ІМЕНІ ОСИПА МАКОВЕЦЬКА – НОМІНАЦІЇ  
«ДИРЕКТОР ШКОЛИ 2012».  
ОБЛАСНОГО ТУРУ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ  
КОНКУРСІ «ВІСНИК РОКУ»  
В НОМІНАЦІЇ «МАТЕМАТИКА».  
ПЕРМОЖЕЦЬ РАЙОННОГО ЕТАПУ  
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ  
«ВІСНИК РОКУ – 2014» В НОМІНАЦІЇ  
«ДИРЕКТОР ШКОЛИ».  
АВТОГРАФНИЙ ПЕРЕМОЖЕЦЬ І МІСЦЕ  
ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ  
«ПЕРІОДИТ» В РАМКАХ  
XVI МІЖНАРОДНОЇ ВИСТАВКИ  
«СУЧАСНА ОСВІТА В УКРАЇНІ – 2015».



Флеш-моб – символіка на  
бруківці «Діти України за мир!»

### ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА I–II СТУПЕНІВ С. ДЗВИНЯЧ ЗАЛІЩИЦЬКИЙ РАЙОН ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

Загальноосвітньою школою I–II ступенів є Дзвиняч верку Гагаляк Любов Михайлівна, яка є учасником парламентської школи у Верховній Раді України з питань сімейської школи. Вона також є членом Асоціації керівників шкіл «Відроджені гімназії України» – «єдиної асоціації, яка має членство Європейської асоціації керівників середніх шкіл ESHA та Світової асоціації ІСР. Любов Михайлівна – учасник освітнього туру «Велике європейське коло ІКТ» для керівників закладів освіти (Угорщина-Австрія-Німеччина-Австрія-Італія-Словенія-Угорщина), весняного саміту ESHA (Любляна, Словенія, 2016 рік), науково-практичної конференції «Інтелект України» (Харків), освітнього форуму з інноваційних освітніх технологій «Формування сучасного іміджу навчального закладу нового типу шляхом впровадження нових інноваційних методик, проектів і програм» (Моршин, 2013 рік; Трускавець, 2014, 2015 роки), літньої управлінської школи Асоціації ВГУ з ІКТ (Мукачеве, 2012, 2013 роки, Рахів, 2015 рік). Гагаляк А.М. – координатор міжнародного співробітництва зі школою Республіки Польща, спільної програми «Польсько-українського обміну молоді і вчителів» у 2007, 2009, 2014 роках.

У школі працюють 18 вчителів, серед яких 15 спеціалістів вищої категорії, по 1 спеціалісту I і II категорій, по 3 спеціалісти і вчителі-методисти, 6 старших вчителів. Якісний склад педагогічного колективу свідчить про наполегливу роботу адміністрації школи щодо підбору кадрів та підвищення рівня кваліфікації. Педагоги популяризують досвід роботи, інноваційні знахідки у засобах масової інформації, у факхових виданнях, матеріалах IV, V, VI Всеукраїнської науково-практичної конференції НАПН України «Проектування розвитку та психолого-педагогічного супроводу обдарованої особистості», III Всеукраїнської науково-практичної конференції «Науково-методичне забезпечення психолого-педагогічного моніторингу особистісного розвитку інтелектуально обдарованих старшокласників». Учителі – учасники творчих педагогічних конкурсів «Панорама творчих уроків», «Школа – джерело талантів», науково-практичних конференцій ВГУ (Запоріжжя, Київ, 2012 рік; Чернівці, Сторожинець, Хотин, Заставна, 2013 рік; Хмельницький, смт Летичів, Кам'янець-Подільський, 2014 рік; Суми, Путиль, Конотоп, Шостка, 2015 рік).

Заклад нагороджений дипломом МОН України за вагомий внесок у розвиток освіти і науки III Загальнонаціональної громадської акції «Флагман освіти і науки України» у 2011 році; дипломами НАПН України, виставкової фірми «Карше» за II місце в II та I місце в III Всеукраїнському конкурсі «Періодит» в рамках XV, XVI Міжнародної виставки «Сучасна освіта в Україні – 2012, 2013»; дипломами Міністерства освіти і науки, молоді та

спорту України, НАН України, НАПН України, Інституту обдарованої дитини НАПН України, Національного центру «Мала академія наук України», Київського палаци дитяч і «Книжки за високі твори» фестивалі «Обдаровані діти України»; почесною медаллю «За вагомий внесок у розвиток освіти і науки», іменним сертифікатом учасника Міжнародного форуму «Науковці та освітні Україно» з ім'я утвердження миру, стабільності і розвитку суспільства» та Книгою Пошани «Науковці та освітні Україно».

Учні школи – учасники і переможці міжнародних, всеукраїнських інтернет-мастер-класів. Вони здобули призові місця в районному конкурсі знань української мови імені П. Яворського. Вже втретє учні є учасниками Міжнародного конкурсу з українознавства: робота 2016 року «За покаянням душі» присвячена дослідженню літературної спадщини села Дзвиняч. Юні художники – учасники і переможці всеукраїнських, міжнародних, обласних і районних конкурсів дитячих малюнків; вибором II та III місця у районному конкурсі дитячих малюнків-ілюстрацій до творів Т.Г. Шевченка, II місце у номінації «Образотворче мистецтво» і III місце у номінації «Патріотична проза і поезія» у районному фестивалі-конкурсі «Свята Покрова».

На високому рівні робота гуртків: хорového, аризового вокального ансамблю «Соколик», декоративно-прикладного мистецтва, хореографічного, технічного моделювання, духового оркестру. Школярі – активні учасники всеукраїнських і міжнародних конкурсів-фестивалів з декоративно-прикладного мистецтва, вокального мистецтва («Усі ми – діти твої, Україно!», «Золотий лезека», «Зимові вітерники»), переможці обласного фестивалю юних майстрів народних ремесел «Самобуття України» (до 25-річчя незалежності України). Танцювальний колектив «Перлина» вибором III місце у районному фестивалі-конкурсі хореографічних колективів. Учні школи також перемогли у районних змаганнях з початкового технічного моделювання.

Серед спортивних здобутків школярів I місце з легкої атлетики в XX Спортивних іграх школярів Заліщищини, участь у XX Спортивних іграх школярів Тернопільщини, II місце з легкої атлетики серед юнаків з бігу на 100 м. Учні брали участь в обласному етапі військово-спортивної патріотичної гри «Джурра – 2011» та виборили призові місця з окремих видів змагань. Команда школи – переможець районного та учасник обласного етапів «Джурра – 2016».

Учні є активними учасниками волонтерського руху, долучаються до різних акцій, що спрямовані на підтримку нашої армії, роєвників зі Сходу. В рамках «Тижня Незалежності» пройшов флеш-моб «Малюнок на бруківці», гасло якого: «Діти України – за мир!». На Великодні свята приймали своїх роєвників з Ясинуватського району Донецької області. Саме такі заходи об'єднують і мобілізують всіх до співпраці, виховання та навчання нового покоління, яке буде любити та берегти нашу Україну.



Польсько-українська програма обміну молоді і вчителів



Міжнародний форум «Науковці та освітні Україно» з ім'я утвердження миру, стабільності і розвитку суспільства»



Весняний саміт ESHA (2016 рік, Любляна, Словенія)



Акція на підтримку нашої армії, роєвників зі Сходу «Ангели від анголів» до Дня Святого Миколая